1T320A, 173206, 1T320B, 'T320A,
'M320b6, 'T320B

TpaH3ucTopbl repmaHumeBble AUPPY3IMOHHO-CIJIaBHbIEe p-n-
p nepexknoYyartesibHble BbICOKOYACTOTHbIE MaJIOMOLLHbIE.
NMpeoHa3HadeHbl 4719 TPUMEHEHUS B CXeMax MNepeksiloyeHns u
YCUIEHUSI CUTHANOB BbICOKOW 4acCTOThl.

BbinycKaloTCcs B MeTa/lNIOCTEKISSHHOM Koprnyce ¢ rmbknMn BbiBOAAMMN.
O603HaveHMe Tnna NpmMeBoANTCA Ha BOKOBOW NOBEPXHOCTM Kopnyca.

Macca TpaH3ucTtopa He 6bonee 2,2 r.
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DNeKTpuyeckme napameTpbl
(paHn4Haga vyacTtota npu Uys = 5 B, Is = 10 MA He MeHee:

- T320A — 80 MI'y,

- T3206 — 120 MI'y,

- 1T320A, 1T320b, I'M320A — 160 MI'y

- 1T320B — 200 Ml'y
MocTossHHas BpeMeHu uenu obpatHou cBa3u npu Uxgg = 5B, Is =5
MA, f = 5 My He 6onee:

- 1T320A, I'T320A, 173206, I'T3206 1T320B — 500 nc

- [T320B — 600 nc

Bpemsa paccacbiBaHus npu Ik pac = 10 MA, Isnac = 1 MA He 6onee:


http://radioelpribori.ru/1t320a-1t320b-1t320v-gt320a-gt320b-gt320v.html
http://radioelpribori.ru/1t320a-1t320b-1t320v-gt320a-gt320b-gt320v.html

- 1T320A, 1T320B6, 1T320B — 200 Hc

- T320A — 400 Hc

- T3206 — 500 Hc

- ['T320B — 600 HC
Tnnosoe 3Ha4veHne 1T320A, 1T3206, 1T320B — 150 HC
Ctatnyeckum Ko puumeHT nepegadm Toka B Cxeme ¢ obwmm
amuTtTepom npn Uxs = 1 B, I = 10 MA:
npn T = 293 K:

- [T320A — 20-80

- T3206 — 50-120

- [T320B — 80-250
npn T = 298 K:

- 1T320A — 40-100

- 173206 — 70-160

- 1T320B — 100-250
npu T = 213 K 1T320A, 173206, 1T320B — o1 0,6 no 1,2 3HayeHus
npn T = 298 K
npu T = 343 K He MeHee:

- 1T320A — 40-1,75 3HaueHna npu T = 298 K

- 1T3206 — 70-1,75 3HaueHna npn T = 298 K

- 1T320B — 100-2 3HaueHna npu T = 298 K
(paHn4Hoe HanpsixeHne npu Is = 10 MA He 6onee:

- 1T320A — 14 B

- 1T3206— 12 B

- 1T320B—10B
TUNOBOE 3HAYeHue:

- 1T320A — 15,5 B

- 173206 — 13,5 B



- 1T320B— 11 B
HanpsXeHne HacblweHnsa konnektop-amuttep npn Iy = 200 MA, I =
20 MA He 6onee:
- 1T320A, 173206, 1T320B— 1B
- T320A, I'T3206, I'T320B — 2 B
Tnnosoe 3Ha4veHne 1T320A, 173206, 1T320B — 0,43 B
HanpsxeHune HacoblweHuns 6aza-amuttep npu Ix = 10 MA, Is = 1 MA
He 6onee:
- 1T320A, 173206, 1T320B — 0,45 B
- T320A, I'T3206, I'T320B — 0,5B
Tnnosoe 3Ha4veHune 1T320A, 1173206, 1T320B — 0,3 B
ObpaTHbIM TOK KosilekTopa He b6onee:
- 1T320A, 1T320b, 1T320B npn T = 298 K, Uxs = 20 B — 5 MKA
- [T320A, I'T3206, IT320B npn T = 293 K, Uxs = 20 B — 10 MKA
- T320A, I'T3206, IT320B npu T = 293 K, Uxs = 5 B — 2 MKA
- 1T320A, 1T320b, 1T320B npn T = 343 K, Uxs = 15 B — 150
MKA
O6paTHbIn TOK aMuTTEepa npu Uss = 2 B He 6onee:
- 1T320A, 1T3206, 1T320B npn T = 298 K — 50 MKA
- T320A, I'T3206, I'T320B npu T = 293 K — 50 MKA
EMKOCTb KonnekTopHoro nepexoaa npu Uksg = 5 B He 6oniee — 8 nd

EMKOCTb aMUTTEpHOro nepexoaa npu Uss = 1 B He 6onee — 25 n®

NMpepenbHble 3KCMJZlyaTalMOHHbIE AlaHHbIe
[MOCTOSIHHOE Hanps>XeHne KonnekTop-6asa:

- Nnpu T < 318K — 208
- npn T=343K—15B



MNOCTOSIHHOE Hanps)XeHuUe KOIJIEKTOP-3MUTTEP NMPM 3anepTom
aMUTTEpE:

- npn T<318K—208B

- Nnpu T =343 K— 158
[MoCTOAHHOE HanpsXeHne KonekTop-amMuTtTep npun Rsg = 0 1T320A,
1T3206, 1T320B:

- Nnpn T =213+ 318K — 158

- Nnpu T =343 K— 108
[MOCTOAHHOE HanpsXeHne KOeKTop-aMnTTep npn Rsg = 1 KOM:
npn T < 318 K:

- 1T320A — 14 B

- T320A, 1T3206 — 12 B

- T3206— 11 B

- 1T320B— 10B

- [T320B —9 B
npn T = 343 K:

- 1T320A— 12B

- 1T3206— 10 B

- 1T320B — 8B
[NoCTOosIHHOE Hanpsi)XeHue amuTTep-6a3a:

- Nnpu T < 318K —38B

- Nnpu T =343 K—2,5B
NMnynbCcHOe HanpsXXeHune KoekTop-amMuttep npu Rsg = 0, 1, < 1
MKC, Q@ = 10:

- Nnpu T < 318K — 258

- Nnpu T =343 K— 208
NMnynbCcHOe Hanpsi>XeHne KoNeKToOp-aMUTTEP NpU 3anepToMm
aMuUTTEpEe, T, < 1 MKC, Q = 10 1T320A, 173206, 1T3208B:



- Nnpu T=213 +318K — 258
- Nnpu T =343 K— 208
[MOCTOSAHHbIN TOK KOJl1IeKTOpa:
npn T < 318 K:
- 1T320A, 173206, 1T320B — 200 MA
- T320A, I'T3206, I'T320B — 150 MA
npn T = 343 K 1T320A, 1T3206, 1T320B — 100 MA
NMNynbCHbIN TOK KoNnekTopa npmn T, < 5 Mkc, @ = 10:
- Nnpu T < 318 K — 300 MA
- Nnpu T = 343 K — 250 MA
NocTosiHHasa paccemBaeMas MOLWHOCTb:
- Nnpu T = 218 - 318 K gna 'M320A, 73206, I'T320B — 200 MBT
- npn T =213 + 323 K ana 1T320A, 173206, 1T320B — 200 mBT
- Npu T = 343 K — 100 mBT
NMnynbcHas pacceMBaeMas MOWHOCTb (MFHOBEHHOE 3Ha4YeHue)
npn T, < 5 mMKkc, Q = 10:
- Nnpu T < 318 K— 1Bt
- npu T =343 K—0,7 Bt
Ob6uwee Tennosoe conpoTueneHune ans 1T320A, 1T320b, 1T320B —
200 K/BT
TeMmnepaTtypa nepexoga — 363 K
TeMmnepaTypa oKpyXxatlLllen cpeabl:
- 1T320A, 173206, 1T320B — o1 213 o 343 K
- T320A, I'T3206, N'T320B — oT 218 no 343 K



